8.S1mif Matematik Bagimh Ve Bagimsiz Olaylarin
Olma Olasihig Testi Coz-2

1. 2 bayan ve 4 erkegin bulundugu bir grup-
tan bir sef ve bir yardima secilecektir. Sef
ve yardimcisinin se¢ilme durumlarinin ola-
sihklan asagidaki aga¢ diyagramlarindan
hangisinde dogru gosterilmistir?
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Cevap : C
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2. Birkuptn ylzlerine birer birer 12, 18, 20, 21, 24
ve 30 sayilari yaziliyor. Bu kip iki kez atildigin-
da, iki atista da st ylze 6 ile tam bolunebilen
sayl gelme olasihdi kagtir?

Yukaridaki problemde olaylarin cesidi ve
problemin dogru cevabi hangi secenekte

verilmistir?
Olaylarin ¢esidi Cevap
y 4
A) Bagimli 5
y 2
B) Bagimh 3
. 2
C) Bagimsiz 3
D) Bagimsiz %

Cevap : C



Yukarida verilen bilardo toplari bos bir tor-
baya atiliyor. Cekilen top geri atilmamak
sartiyla, bu torbadan iki tane top cekiliyor.
Cekilen bu toplardan birincisinin lizerinde
2 rakaminin, ikincisinin lzerinde cift sayi
yaziyor olma olasihgi asagidakilerden han-

gisidir?
7 3 5 9
N B 975 P
Cevap : B

4., Bir sepette bulunan ayn buyiikliikteki bil-
yelerin 2'si mavi, 4’u beyaz ve 6’s1 kirmizi
renktedir. Sepetten rastgele cekilen bilye
geri atilmak sartiyla art arda cekilen ii¢ bil-
yenin birincisinin beyaz, ikincisinin mavi ve
ucgiincisiiniin kirmizi gelme olasihgi nedir?

1 1 1 1

Nz B3 Y95 D3

Cevap : B



5. licinde 20 karmizi ve 16 yesil renkte birbiri-
nin esi olan bilyeler bulunan bir torbadan
iki bilye cekilecektir. Cekilen bilye torbaya
geri atilmak sartiyla; ilk bilyenin kirmiz,
ikinci bilyenin yesil olma olasiligi asagida-
kilerden hangisidir?

16 20 4 5
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Cevap : B

6. 1'den 18’e kadar sayilar ayni blyuklikteki
18 tane kagida birer birer yazilarak, kagitlar
bos bir torbaya atiliyor. Torbadan, cekilen
kagit torbaya geri atilmamak sartiyla Ucg
kagit cekiliyor. Buna gore cekilen ii¢ kagitta
da yazan sayinin 3’iin kati1 olma olasihgi
asagidakilerden hangisidir?

4 7 5 11

Ay B3 O 5 Y 3e

Cevap : C



7. Bir kupiin her bir yiziine 15, 16, 17, 18, 19,
20 sayilari birer birer yazilmis ve bir cark da
sekiz es parcaya ayrilarak her bir parcanin
uzerine D, E, F, G, H, K, L, M harfleri birer bi-
rer yazilmistir. Buna gore kiip atildiginda 3
ile boliinebilen bir sayi ve cark cevrildigin-
de, sessiz harf gelme olasihgi kactir?

/ 1 1 5
Nog P22 97 Py

8. Birtorbada 4 kirmizi, 3 mavi ve 2 sari renk-
li bilye vardir. Cekilen bilyeyi geri atmamak
kosulu ile ¢ekilen 3 bilyenin de mavi renkli
olma olasihgi kactir?
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Cevap : A

9. 7 sari, 3 kirmizi ve 4 mavi renkte bilye bulu-
nan bir torbadan geri atilmadan art arda
cekilen u¢ bilyeden ligiiniin birden renginin
mavi gelmeme olasihg kactir?

1 2 90 25
Aer B O D7

Cevap : C
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